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سیاسی

دیدارهای عارف در آلماتی
محمدرضا عارف از فرصت حضور در آلماتی استفاده کرد و در حاشیه اجلاس 
نخست‌وزیران اتحادیه اقتصادی اوراسیا، به دیدار با مقامات برخی از کشورهای 
منطقه اوراسیا نشست. وی در دیدار با نخست‌وزیر قزاقستان بر ضرورت ارتقای 
همکاری اقتصادی و تجاری و فعال‌تر شدن کمیسیون‌های مشترک تأکید کرد.

نخست‌وزیر قزاقستان نیز با تبریک سالگرد پیروزی انقلاب اسامی بر تقویت 
کمیسیون‌های مشترک دو کشور تأکید کرد. معاون اول رئیس‌جمهوری در 
دیدار با »رومن گلوچنکو« نخست‌وزیر باروس تصریح کرد: جمهوری اسامی 
ایران به‌دنبال تقویت روابط و مناسبات همه‌جانبه با کشورهای دارای اشتراکات 
سیاسی، فرهنگی و تاریخی است. نخست‌وزیر باروس نیز تصریح کرد: 
کمیسیون مشترک همکاری‌ها با موفقیت برگزار شده و حجم معاملات و مبادلات 
دو کشور باید در شأن روابط بالای سیاسی ارتقا یابد. وی همچنین حضور ایران 
در اتحادیه اوراسیا را در جهت غنای اقتصادی و سیاسی این اتحادیه ارزیابی کرد.

محمدرضا عارف در دیدار با »ادیل‌بک قاسم‌علی‌اف« نخست‌وزیر قرقیزستان 
نیز بر ضرورت ارتقای سطح مبادلات اقتصادی دو کشور تأکید کرد.

نخست‌وزیر قرقیزستان نیز  تصریح کرد: آماده گفت‌وگوی سازنده در هر سطحی 
با طرف‌های ایرانی هستیم.

ـــرش بـ

وابستگی زدایی، ارمغان انقلاب اسلامی برای ایران بود

46 سال استقلال

انقاب اسامی به معنای نوعی تغییر بنیادین 
اجتماعی از سوی مردم است. برای سنجش هر 
تغییر باید به این نکته توجه داشت که اساساً شرایط 
قبل از تغییر چگونه بود، چرا مردم اعتراض کردند و 

بعد از بروز انقلاب چه تغییری پدید آمد؟ 
محور تغییراتی که مردم ایران پیش از 22 بهمن 1357 
به‌دنبال آن بودند، تبدیل »وابستگی« به »استقلال« 
بود. به گواه تاریخ، شعار محوری مردم در سال‌های 
56 و 57، استقلال و آزادی بود. به عبارت دیگر، 
استقلال یک اصل اساسی بود که مردم آن را مطالبه‌ 
می‌کردند و به همین جهت در شعار محوری انقلاب 
قرار گرفت. یکی از ویژگی‌های منفی حکومت‌های 
قاجار و پهلوی، وابستگی به کشورهای بیگانه از 
جمله انگلیس و امریکا بود. به همین خاطر چه 
در دوره‌ سلطنت قاجاریه و چه سلطنت پهلوی‌ها، 
شاهد جنبش‌ها و نهضت‌های اجتماعی مثل تحریم 
تنباکو، مشروطه و ملی شدن صنعت نفت بودیم که 
فصل مشترک آنها استقلال‌خواهی جامعه است. 
موضوعی که نشان می‌دهد در تاریخ معاصر ایران، 
استقلال‌طلبی برای مردم، رهبران مذهبی و حتی 
چهره‌های علمی و فرهنگی جامعه مطرح است، اما 

نتیجه چندانی ندارد و با بن‌بست روبه‌رو می‌شود، 
بن‌بستی که بهمن‌ماه 57 و با پیروزی انقلاب اسلامی 

. شد شکسته 
در راستای همین استقلال‌طلبی بود که پس از 
پیروزی انقلاب اسلامی، اصل استقلال از چنان ارج و 
منزلتی برخوردار شد که به همراه اصل آزادی، در کنار 
اسام به‌عنوان اصلی تفکیک‌ناپذیر به قانون اساسی 
کشور راه پیدا کرد و حفظ استقلال وظیفه آحاد ملت 
و دولت و کارویژه اصلی سیاست کشور تلقی شد. 
در اهمیت مقوله »استقلال« همین بس که از نظر 
بنیانگذار جمهوری اسامی، یکی از شاخص‌های 
مهم و جزء تفکیک‌ناپذیر آرمان‌های اصلی انقلاب 
به شمار می‌رود. استقلال سیاسی مسئولان در دوره 
جمهوری اسامی، حتی با وجود اختلاف‌نظرهای 
فراوان جریان‌های مختلف سیاسی که در چهارچوب 
قوانین کشور هستند، به‌خوبی توانسته در وهله اول 
وابستگی شدید سیاسی پهلوی‌ها به بیگانگان را 
خدشه‌دار و در وهله دوم ارزش استقلال سیاسی را 
در جامعه نهادینه کند، به‌طوری که اصطلاحاً باج 
دادن به کشورهای دیگر، به‌عنوان یک منکر در جامعه 
پذیرفته شده است. جدای از این، برخاف رژیم 
پهلوی که مفهومی به اسم »مردم‌سالاری« محلی از 
اعراب نداشت، در دهه‌های پساانقلاب اسلامی، این 
رأی اکثریت مردم است که سرنوشت جامعه و تغییر 
نخبگان را مشخص می‌کند. روی‌کار آمدن دولت‌های 

مختلف و تغییر فرمان سیاسی و اجرایی کشور در 
دهه‌های گذشته، شاهدی بر این مدعاست.

در حوزه‌های دیگر نیز، از جمله حوزه نظامی چنین 
استقلالی حاکم است. مثلاً برخلاف حکومت پهلوی 
که ایران را به انبار تسلیحات کشورهای غربی تبدیل 
کرده بود و عدم حضور مستشاران نظامی موضوعیت 
این تسلیحات را از بین می‌برد، جمهوری اسامی 
ایران وابستگی‌زدایی و اقتدارزایی در حوزه نظامی و 
امنیتی را در دستور کار 46 ساله خود قرار داده است.
مردم ایران حزب‌اللهی باشند یا غیر حزب‌اللهی، 
ملی‌گرا و ناسیونالیست باشند یا جهان‌وطنی و 
طرفدار نظریه »امت واحده«، ایران را برای اسام 
بخواهند یا اسام را برای ایران و اساساً جمهوری 
اسامی ایران را قبول داشته باشند یا نه، روی یک 
گزاره اتفاق‌نظر دارند و آن لزوم حفظ استقلال کشور 
است. ضرورتی که با نگاه به تجربه قحطی ناشی 
از سیاست‌های استعماری انگلیس در سال‌های 
نه‌چندان دور، بازخوانی خفتی که ارتش رضاخان 
به نمایندگی از مردم، در شهریور 1320 متحمل 
شد، یادآوری کودتای 28 مرداد و ذبح دانشجو پای 
رئیس‌جمهوری امریکا ایجاد شده و هزینه گزافی برای 
آن پرداخت شده است. ضرورتی که شاید در روزهای 
پیش از بهمن 57 یک رویای دست‌نیافتنی بود، اما 
حالا 46 سال است که به یک ارزش و هنجار عمومی 

تبدیل شده است.

گزارش

رئیس دفتر مقام معظم رهبری:
 کسانی که دست در بیت‌المال دارند 

باید جوابگو باشند
رئیس دفتر رهبر معظم انقاب که با هدف معارفه 
حجت‌الاسام والمسلمین مظفری امام جمعه و نماینده 
جدید ولی فقیه به قزوین رفت، در سخنرانی پیش از 
خطبه‌های نماز جمعه این شهر، گفت: نماز جمعه در 
کشور معتبرترین و مهم‌ترین رسانه مردمی است که 
در همه استان‌ها جایگاه ارزنده‌ای دارد.‌ به گزارش ایرنا، 
حجت‌الاسام محمد محمدی گلپایگانی با تأکید بر اینکه 
رعایت حقوق مردم و بیت‌المال بسیار مهم است، تصریح 
کرد: کسانی که دستی در بیت‌المال دارند، یادشان باشد 
هر کاری که انجام می‌دهند باید جوابگو باشند، دختر 
امیر‌المؤمنین)ع( می‌خواست مراسمی برود و گردنبندی را 
از بیت‌المال به عاریه گرفت، حضرت علی)ع( فهمید و به 
دخترش گفت اگر امانت نگرفته بودی دستت را به عنوان 
سرقت قطع کرده بودم، درحالی که برخی از مسئولان در 

بیت‌المال شنا می‌کنند.
 

 قالیباف: چند نرخی بودن ارز 
مفسده ایجاد می‌کند

رئیس مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه فلسفه 
جمهوری اسامی حمایت از بخش خصوصی، تسهیل و 
میدان دادن به مردم در اقتصاد است، گفت: می‌خواهیم 
تورم را با ارز پاشی و واردات ارزان حل کنیم و بعد نتیجه 
می‌شود چند نرخی کردن ارز. چند نرخی بودن گاهی ۵ 
تا ۶ مورد تفاوت ایجاد می‌کند و همه می‌دانند که این 

مابه‌التفاوت چه مفسده و مشکلاتی را ایجاد می‌کند.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در نشست فعالان 
اقتصادی، کارآفرینان و تولیدکنندگان استان یزد، هم بخش 
خصوصی و هم دولت‌ها را در بروز مشکلات فعلی کشور 
مقصر دانست و افزود: می‌گوییم اتاق گفت‌وگو برگزار 
شده، در حالی که واقعاً گفت‌وگو نمی‌کنیم تا مشکلات 
حل شود بلکه فقط مشکلات بیان می‌شود، بدون آنکه 
برای آن چاره اندیشی شود. باید مشکلات را تبدیل به 
مسأله کنیم تا بتوان آنها را حل کرد درحالی که آنقدر 
معادلات را پیچیده می‌کنیم که قادر به حل آن نیستیم.‌ وی 
اضافه کرد: دولت باید تسهیل‌گری، تنظیم‌گری و شتاب 
دهندگی انجام دهد، نه اینکه خودمان را مسئول پیشرفت 
و توسعه کشور بدانیم و به جای آن، بخش خصوصی باید 
نقش ایفا کند.‌ بنابراین باید رویکردمان به موضوعات 
را تغییر دهیم و مجلس و دولت متعهد باشند و بخش 
خصوصی اعم از اتاق بازرگانی، تعاون و اصناف موضوعات 
را دنبال کنند .‌قالیباف با اشاره به ممنوعیت بنگاه‌داری و 
مشکلات اصل ۴۴ گفت: از میزان مجموعه‌های واگذار 
شده فقط ۱۱ درصد آن به بخش خصوصی واگذار شده و 

بقیه از دولت به دولت واگذار شده است.
 

 بیانیه سپاه 
در پی اعلام شهادت محمد الضیف

سپاه پاسداران انقاب اسامی در بیانیه‌ای با تبریک و 
تسلیت شهادت محمد دیاب ابراهیم المصری )محمد 
الضیف( مجاهد بزرگ، فرمانده اسطوره‌ای، شجاع و 
تاریخ‌ساز گردان‌های القسام و جمعی از فرماندهان 
مقاومت سرافراز فلسطین در میدان نبرد با نظامیان رژیم 
اهریمنی صهیونی؛ میراث تابناک آنان را مشعل راه مجاهدان 
مؤمن و شکست‌ناپذیر جبهه مقاومت اسامی برای آزادی 
قدس شریف و ازاله غده سرطانی اسرائیل دانست. در 
این بیانیه تأکید شده است: بی‌تردید اعلام شهادت 
محمد الضیف و دیگر فرماندهان گردان‌های القسام خون 
جدیدی در رگ‌های رزمندگان مقاومت اسامی فلسطین 
جاری می‌سازد و با تقویت اراده و آمادگی‌های فرزندان 
ملت فلسطین برای ادامه استقامت و پیگیری آرمان 
آزادی بیت‌المقدس، به فضل الهی به مانند طوفان‌هایی 
سهمگین بر موجودیت جعلی و پلید رژیم شیطانی و 
نژادپرست صهیونی خواهند تاخت و بر حیات ننگین آنان 

مهر باطل خواهند زد.

اخبار

 
سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه پنجشنبه 
گذشته در راستای رایزنی‌های جدید منطقه‌ای 
خود راهی دوحه پایتخت قطر شد و با مقام‌های 
بلندپایه این کشور دیدار کرد. عراقچی در این 
سفر در گفت‌و‌گو با شبکه الجزیره به تشریح 
آخرین مواضع سیاست خارجی ایران پرداخت 
و در پاسخ به این پرسش که آیا ایران حاضر 
است فصل جدیدی از گفت‌و‌گو را با دولت 
جدید امریکا به ریاست‌جمهوری ترامپ باز 
کند، گفت: باید دلیلی برای این کار وجود 
داشته باشه که صفحه جدیدی باز شود، من 
در حال حاضر فکر نمی‌کنم زمینه‌ای برای این 
کار وجود داشته باشد، اما باید ببینیم که طرف 

مقابل چه سیاست‌هایی اتخاذ می‌کند و آیا در 
نتیجه این سیاست‌ها زمینه جدیدی ایجاد 
خواهد شد که بر مبنای آن گفت‌و‌گوهایی 

بگیرد. صورت 
وزیر امور خارجه با بیان اینکه بی‌اعتمادی 
میان ایران و امریکا روی‌هم انباشته شده 
است، افزود: امریکایی‌ها برای اعتمادسازی 
گام‌های زیادی می‌توانند بردارند. پول‌های ایران 
که در جاهای مختلف توسط امریکا مسدود 
شده در حالی که درمورد آنها توافقی وجود 
داشته و ایران به تعهدات خود طبق آن توافق 
عمل کرده و دولت امریکا برخاف تعهداتش 
رفتار کرده، نمونه‌هایی از گام‌هایی است 
که می‌توان برداشت و اعتماد ایران را جلب 
کرد. عراقچی درباره احتمال مذاکره درباره 
موضوعات موردبحث احتمالی اعم از هسته‌ای 
و پرونده‌های منطقه‌ای هم افزود: ما تجربه 

خوبی از مذاکرات قبلی نداریم، اگر این‌بار 
تجربه خوبی از مذاکرات احتمالی شکل بگیرد، 
طبیعتاً بر اعتماد ایران اثر خواهد گذاشت و در 
چنین شرایطی تصور گام‌های دیگر هم ممکن 

خواهد بود. 
او همچنین بار دیگر به دکترین هسته‌ای ایران 
اشاره کرد و گفت: ما توانایی ساخت ساح 
هسته‌ای را داریم، ولی آیا اراده‌ای برای ساخت 
ساح هسته‌ای داریم، نه چنین اراده‌ای وجود 
نداشته و الان هم وجود ندارد و ما چنین قصدی 
نداریم. وزیر امور خارجه همچنین درباره اینکه 
رویکرد ایران نسبت به وضعیت جدید سیاسی 
در سوریه چیست، گفت: ما از هر دولتی و از 
هر حکومتی که مورد تأیید مردم سوریه باشد، 
حمایت خواهیم کرد، ما ثبات و آرامش در 
سوریه را بسیار مهم و حیاتی برای ثبات و آرامش 

منطقه می‌دانیم. 

گفت‌وگوی عراقچی با الجزیره همزمان با سفر به قطر

آزادسازی پول‌های بلوکه شده، می‌تواند گام‌ اولیه امریکا باشد
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نشست شورای بین‌دولتی اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا برای اولین‌بار با حضور جمهوری اسلامی 
ایران برگزار شد. در همین رابطه محمدرضا 
عارف معاون اول رئیس‌جمهوری پنجشنبه 
هفته گذشته در صدر هیأتی بلندپایه و با 
همراهی ستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات به آلماتی قزاقستان سفر کرد تا در 
اجلاس نخست‌وزیران اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
حضور یافته و نقطه‌نظرات ایران را تشریح کند. 
عارف پیش از عزیمت به قزاقستان، همفکری و 
رایزنی گسترش همکاری‌ها در همه زمینه‌ها را از 
مهم‌ترین اهداف این سفر برشمرد و تأکید کرد 
که »اولویت سیاست خارجی جمهوری اسامی 
ایران توسعه روابط با همه کشورهای همسایه، 
آسیا و اوراسیاست که در حوزه تمدنی مشترک 

ایران قرار دارد.«
 

آمادگی برای گسترش تعاملات با اوراسیا
اجاس نخست‌وزیران اتحادیه اقتصادی 

اوراسیا عصر دیروز با حضور معاون اول 
رئیس‌جمهوری کشورمان برگزار شد. در 
جریان این نشست، عارف کسب موقعیت 
ناظر در اتحادیه اقتصادی اوراسیا توسط 
ایران را گام دیگری در راستای تعمیق روابط 
اجرای  و  کرد  عنوان  متقابل  اقتصادی 
موافقتنامه تجارت ترجیحی در ۵ سال گذشته 
و اجرایی شدن عنقریب موافقتنامه تجارت 
آزاد را نیز گام‌های ارزشمند دیگری در این 

دانست. مسیر 
طبق موافقتنامه تجارت آزاد که بین ایران و 
اتحادیه اقتصادی اوراسیا منعقد شده، حدود 
۸۷ درصد صادرات کالاهای ایرانی به کشورهای 
عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا بدون تعرفه 
گمرکی انجام خواهد شد و در شرایطی مشابه، 
صادرات این کشورها به کشورمان نیز از این 

مزیت برخوردار خواهد شد.
معاون اول رئیس‌جمهوری نیز ابراز امیدواری 
کرد که »با طی شدن فرآیند داخلی، 
اباغ این قرارداد در ایران و اجرایی شدن 
موافقتنامه مذکور، شاهد جهش در مبادلات 
تجاری و اقتصادی ایران با کشورهای عضو این 

اتحادیه باشیم.«

 ایران می‌خواهد شریکی قابل‌اتکا باشد
عارف در بخش دیگری از سخنان خود، 
اقتصادی  اینکه دیپلماسی  بر  تأکید  با 
جمهوری اسامی ایران اهمیت روزافزونی 
برای سازوکارهای منطقه‌ای و چندجانبه 
قائل است، گفت: »تلاش ما همواره بر این 
است که عضو و شریکی مؤثر و قابل‌اتکا در 
ترتیبات منطقه‌ای باشیم.« وی با اشاره به 
موقعیت و جایگاه ایران در ترتیباتی همچون 
سازمان همکاری اقتصادی )اکو(، بریکس، 
سازمان همکاری‌های اقتصادی هشت کشور 
در حال توسعه )دی‌هشت(، مجمع گفت‌و‌گوی 
همکاری آسیا )ACD(، اتحادیه کشورهای 
حاشیه اقیانوس هند )آیورا( و سازمان همکاری 
شانگهای، حضور کشورمان در این مجامع 
بین‌المللی را شاهدی بر این مدعا دانست.
عارف تأکید کرد که کسب موقعیت ناظر در 
اتحادیه اقتصادی اوراسیا، نویدبخش حضوری 
مؤثر در فعالیت‌های این نهاد مهم اقتصادی 

در این پهنه جغرافیایی خواهد بود.
معاون اول رئیس‌جمهوری به این موضوع 
هم اشاره کرد که به اعتقاد ایران، همکاری‌ها 
نباید به موافقتنامه تجارت آزاد محدود شوند و 
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بردارد

ایران به نوبه خود آمادگی دارد همکاری‌ها را در 
حوزه‌های کلیدی همچون انرژی، فناوری‌های 

نوین، ترانزیت و مواصلات گسترش دهد.
عارف ادامه داد: ما نیازمند تاب‌آوری‌های 
در  احتمالی  شوک‌های  مقابل  در  جمعی 
آینده هستیم. حرکت به‌سمت درهم‌تنیدگی 
اقتصادی، حرکتی درست و ضروری در راستای 
تحقق اقتصادهای تاب‌آور ملی و منطقه‌ای 

. ست ا
 

ح ایران برای گسترش همکاری‌ها طر
معاون اول رئیس‌جمهوری کشورمان سخنان 
ایران در  با تشریح پیشنهادهای  را  خود 

حوزه‌های انرژی و ترانزیت ادامه داد.
طبق اظهارات عارف، در حوزه انرژی، منطقه 
اوراسیا می‌تواند الگوی موفقی از همکاری و 
شراکت مابین تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان 
انرژی را شکل دهد. اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
می‌تواند روی ظرفیت‌های جمهوری اسامی 
ایران در حوزه انرژی حساب کند، چه آنکه 
ایران طرح مشابهی را به سازمان همکاری 

شانگهای نیز ارائه داده است.
معاون اول رئیس‌جمهوری ادامه داد: در حوزه 
ترانزیت، ایران و اتحادیه اوراسیا می‌توانند 
با تقویت همکاری‌ها در حوزه لجستیک به 
بهره‌وری کریدورهای موجود در منطقه کمک 

. کنند
وی با اشاره به تصمیم ایران برای حمایت 
از تعامات تجاری در چهارچوب منطقه آزاد 
تجاری فیمابین، از اعلام آمادگی تهران برای 
راه‌اندازی کریدور ایران - اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا خبر داد و گفت: همچنین آماده 
هستیم ظرفیت‌های ترانزیتی بنادر جنوبی 
در خلیج‌فارس و دریای عمان را برای اتصال 
کشورهای محصور در خشکی عضو اتحادیه به 

بازارهای جهانی مشترکاً تقویت کنیم.

عارف، تصریح کرد که ایجاد زیرساخت‌های 
لازم برای شبکه‌های ارتباطی و فناوری‌های 
نوین مشترک میان ایران و کشورهای عضو 
اتحادیه می‌تواند به تقویت جریان اطلاعات و 
تسهیل تجارت دیجیتال در منطقه کمک کند. 
وی ادامه داد: ترویج سیاست‌های حمایتی و 
همسویی مقررات مرتبط با فناوری اطلاعات 
و هوش مصنوعی، همکاری در ایجاد و توسعه 
سکوهای مشترک و تلاش مشترک برای مقابله 
با یکجانبه‌گرایی در حکمرانی حوزه دیجیتال 
و هوش مصنوعی در سطح جهانی از جمله 
دیگر اقدامات مشترکی است که می‌تواند در 

دستورکار ما قرار گیرد.
 

پیشنهادات پنج‌گانه ایران
»آلماتی،  همایش  در  سخنرانی  و  حضور 
دیجیتال ۲۰۲۵« نیز دیگر برنامه عارف در سفر 

قزاقستان بود.
»اتصال زیرساخت‌های ارتباطی«، »یکپارچگی 
اقتصاد  تسهیل مقررات حوزه  و  قوانین 
دیجیتال«، »همکاری در ایجاد و توسعه سکوهای 
مشترک«، »مقابله با یکجانبه‌گرایی برای 
حاکمیت بر حوزه دیجیتالی و اقتصاد هوش 
مصنوعی« و »همکاری در توسعه محصولات 
دیجیتالی مشترک و ابزارهای هوش مصنوعی« 
پیشنهادهای ایران برای بهره‌برداری از توان و 
ظرفیت‌های کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا در توسعه همکاری‌ها در حوزه اقتصاد 
دیجیتال بود که از زبان عارف تشریح شد. 
محمدرضا عارف در نشست هم‌اندیشی با 
تجار و فعالان اقتصادی ایرانی در قزاقستان  
تصریح کرد: سفارتخانه‌ها موظف به پاسداری 
غ از گرایش‌های  از حقوق تک‌تک ایرانیان فار
سیاسی آنان هستند و دولت چهاردهم در 
حد توان پیگیر مسائل آنان و بویژه مشکلات 

حقوقی‌شان است.

 معاون اول رئیس‌جمهوری 
در اجلاس نخست‌وزیران اتحادیه اقتصادی اوراسیا:

ایران شریک موثر منطقه‌ای است
دولت

رایزنی‌های فشرده در دوحه
عراقچی در سفر یک‌روزه خود به دوحه 
با »شیخ محمدبن عبدالرحمن آل‌ثانی« 
نخست‌وزیر و وزیر خارجه قطر دیدار و بر 
ضرورت مراقبت نسبت به اجرای توافق 
با توجه به سابقه نقض عهد و کارشکنی 
این رژیم تأکید کرد. وزیر امور خارجه 
همچنین با مسئولان ارشد جنبش مقاومت 

اسلامی فلسطین )حماس(، از جمله محمد 
»اسماعیل درویش« رئیس شورای رهبری 
و تعداد دیگری از اعضای شورای رهبری و 
دفتر سیاسی این جنبش دیدار و بر تداوم 
سیاست اصولی ایران در حمایت از مقاومت 
تا احقاق کامل حقوق ملت فلسطین 
و کسب حق تعیین سرنوشت و رهایی 

فلسطین از اشغال تأکید کرد.


